
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(J 14, 1-12a)   Ja jestem drogą, prawdą i życiem 

Słowa Ewangelii wg św. Jana 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Niech się nie trwoży serce wasze. Wie-

rzycie w Boga? I we Mnie wierzcie! W 
domu Ojca mego jest mieszkań wiele. 
Gdyby tak nie było, to bym wam powie-
dział. Idę przecież przygotować wam 
miejsce. A gdy odejdę i przygotuję wam 
miejsce, przyjdę powtórnie i zabiorę was 
do siebie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja 
jestem. Znacie drogę, dokąd Ja idę». 

Odezwał się do Niego Tomasz: «Panie, 
nie wiemy, dokąd idziesz. Jak więc mo-
żemy znać drogę?» 

Odpowiedział mu Jezus: «Ja jestem 
drogą i prawdą, i życiem. Nikt nie przy-
chodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze 
Mnie. Gdybyście Mnie poznali, znaliby-
ście i mojego Ojca. Ale teraz już Go znacie 
i zobaczyliście». 

Rzekł do Niego Filip: «Panie, pokaż nam 
Ojca, a to nam wystarczy». 

Odpowiedział mu Jezus: «Filipie, tak 
długo jestem z wami, a jeszcze Mnie nie 
poznałeś? Kto Mnie widzi, widzi także 
i Ojca. Dlaczego więc mówisz: „Pokaż 
nam Ojca”? Czy nie wierzysz, że Ja jestem 
w Ojcu, a Ojciec we Mnie? Słów tych, 
które wam mówię, nie wypowiadam od 
siebie. To Ojciec, który trwa we Mnie, On 

sam dokonuje tych dzieł. Wierzcie Mi, że 
Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli 
zaś nie – wierzcie przynajmniej ze 
względu na same dzieła! 

Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: 
Kto we Mnie wierzy, będzie także doko-
nywał tych dzieł, których Ja dokonuję, 
a nawet większe od tych uczyni, bo Ja idę 
do Ojca». 

Oto słowo Pańskie. 

 

ROZWAŻANIE 

"Niech się nie trwoży serce wasze. Wie-
rzycie w Boga? I we Mnie wierzcie. 
W domu Ojca mego jest mieszkań wiele. 

Gdyby tak nie było, to bym wam powie-
dział." J 14, 1-2 

Lęk towarzyszy każdemu z nas od 
pierwszych chwil naszego życia. Nie ma 
człowieka, który by się nie bał.  

Pomyśl:  

Boimy się różnych rzeczy, ale tak na-
prawdę, powinniśmy się obawiać tylko 
jednego: wiecznego potępienia. 



INTENCJE MSZALNE 03-10.05.2026

Intencja na maj: aby nikt nie marnował żywności, by każdy miał dostęp do pożywienia. 

03.05.2026 – V NIEDZIELA Wielkanocna 

B: 9:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 22) 

B: 9:00 + Krzysztof Bącela – 30 dni po śmierci – int. kuzynki Marii  

D: 10:30 
– O Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, dary Ducha Świętego  
   dla Maturzystów i Ośmioklasistów na czas egzaminów 

Sz: 12:00 + Rozalia (15rśm.) i Stefan Żółkiewscy 

04.05.2026 – PONIEDZIAŁEK 

Sz: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 23) 

05.05.2026 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 24) 

06.05.2026 – ŚRODA 

B: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 25) 

07.05.2026 – CZWARTEK 

D: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 26) 

08.05.2026 – PIĄTEK 

Sz: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 27) 

09.05.2026 – SOBOTA 

D: 17:00 
– Dziękczynno-błagalna za 45 lat Sakramentu Małżeństwa  
   Renaty i Czesława Mielników 

Sz: 18:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 28) 

10.05.2026 – VI NIEDZIELA Wielkanocna 

B: 9:00 + Longin i Jan Piotrowscy, zmarli z rodziny Piotrowskich i Hamkało 

D: 10:30 + Zofia i Piotr Szewczuk, Marcin Szewczuk 

Sz: 12:00 + Jadwiga Skibińska (greg. 29) 

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Dziś piąta niedziela Wielkanocy. Po raz kolejny gromadzimy się na Świętej 
Wieczerzy, aby pokrzepiać się słowem Bożym i Chlebem eucharystycznym. 
Umocnieni darami Bożymi, będziemy wkraczać w nowe wyzwania kolejnego 
tygodnia i dawać świadectwo wiary w Zmartwychwstałego Pana.   

2. Z racji piewrszej niedzieli miesiąca wspólnotowa Adoracja oraz zmiana tajemnic 
we wspólnocie Żywego Różańca.  

3. W poniedziałek przypada wspomnienie św. Floriana, patrona strażaków 
i Międzynarodowy Dzień Strażaka. Życzenia Bożego Błogosławieństwa i opieki 
świętego patrona dla wszystkich Druchów z OSP w Błotach, Dobrzyniu 
i w Szydłowicach. Dziękujemy za Waszą Służbę Bogu na Chwałę i ludziom na 
ratunek! Czuwaj Druchowie! 

4. W tym tygodniu przypadają kolejne święta. W środę, 6 maja, obchodzimy święto 
Świętych Apostołów Filipa i Jakuba, którzy czerpiąc moc z Chrystusa, 
udowodnili, że nawet słaby człowiek jest w stanie poświęcić się głoszeniu 
Ewangelii. 

5. W piątek, 8 maja, przypada uroczystość Świętego Stanisława, biskupa 
i męczennika, głównego patrona Polski. Będziemy prosić Świętego Stanisława 
o wstawiennictwo, aby powołania kapłańskie, budzące się na polskiej ziemi, były 
naprawdę godne i święte. Wszystkich gorąco zapraszam na uroczystą 
Eucharystię o godz. 18:00. Tego dnia będziemy również prosić Boga o pokój 
w naszej Ojczyźnie, u naszych sąsiadów i na całym świecie, ponieważ tego dnia 
przypada 81. rocznica zakończenia II wojny światowej. Prośmy Opatrzność Bożą, 
aby kolejne pokolenia Polaków żyły w pokoju. Z racji przypadającej uroczystości 
w tym dniu nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

6. Dokładnie w piątek przypada też 1. rocznica wyboru papieża Leona XIV. Właśnie 
8 maja 2025 roku pochodzący ze Stanów Zjednoczonych kardynał Robert 
Prevost został wybrany na kolejnego papieża Kościoła katolickiego. Dzień 8 maja 
urasta w tym wyborze do rangi symbolu – to dzień zakończenia II wojny 
światowej. Módlmy się za Piotra naszych czasów, papieża Leona XIV, aby 
prowadzony światłem Ducha Świętego, umacniał Kościół Chrystusowy 
i skutecznie zabiegał o pokój na świecie. 

7. Przypominam i zapraszam na nabożeństwa majowe ku czci Matki Najświętszej 
o godz. 18;00. Weźmy udział w tym modlitewnym uwielbieniu Matki naszego 
Pana i naszej. W tak wielu sprawach osobistych, rodzinnych i narodowych 
możemy i powinniśmy prosić o Jej wstawiennictwo. 

8. Tak jak w ubiegłych latach Stowarzyszenie Dobrych Inicjatyw Pro Misio 
przeprowadzi zbiórkę elektrośmieci (zużytego sprzętu AGD, RTV, elektronki) 
w parafiach Archidiecezji Wrocławskiej. Na terenie naszej parafii odbędzie się 
ona w piątek 8 maja: przy kościołach w Błotach, Dobrzyniu i w Szydłowicach. 



9. Modlitwom wszystkich parafian polecam rodziców i dzieci z naszej parafii, które 
przygotowują się do przyjęcia pierwszej spowiedzi i Komunii Świętej. Niech ich 
serca na trwałe zaprzyjaźnią się z Panem Jezusem, aby jak najczęściej 
przystępowały do Eucharystii – źródła największych łask. 

10. Przed nami w tym roku parafialna Pielgrzymka do Fatimy i Santiago de Compo-
stela. 

11. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Błotach: Anna i Artur Pasierbscy, Magdalena Waniek; 

*w Dobrzyniu: Krzysztof Gnatowicz, Jolanta Grzymska, Krystyna Matura, Justyna 
i Rafał Matura, Sylwia i Andrzej Kopytko; 

*w Szydłowicach parafianie z Myśliborzyc: Danuta Drozd, Urszula i Janusz Drozd, 
Marta i Grzegorz Zuzek, Maria Deszczyńska, Elżbieta i Paweł Marecik. 

12. Na niedzielną lekturę polecam tygodnik Gość Niedzielny, kwartalnik Gość 
Historia, miesiecznik Różaniec i dla dzieci miesięcznik Anioł Stróż.   

13. Parafianom, gościom, jubilatom i solenizantom tego tygodnia życzę 
błogosławionego tygodnia! 

 

W TYM TYGODNIU PATRONUJA NAM  

• w poniedziałek, 4 maja – święty Florian (ok. 250–304) to rzymski oficer 
i chrześcijański męczennik, patron strażaków, hutników, kominiarzy oraz 
zawodów związanych z ogniem  

• we wtorek, 5 maja – Święty Stanisław Kazimierczyk (1433-1489), krakowski 
prezbiter, który nauczaniem i życiem świadczył, że Eucharystia jest najlepszym 
miejscem spotkania Chrystusa oraz źródłem mocy do czynnej miłości bliźniego;  

• w środę, 6 maja – Święci Apostołowie Filip (†81-96) i Jakub (†62), którzy należeli 
do Grona Dwunastu; 

• w piątek, 8 maja – Święty Stanisław (około 1030-1079), biskup i męczennik, 
główny patron Polski. 

 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ  

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos i jak Maryja czynić 
wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, byśmy budowali komu-
nię, * formowali serca i realizowali Twą misję. * W Duchu Świętym i na chwałę 
Ojca * powierzamy Tobie synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był Bożym dzie-
łem w nas. * Matko Boża Zwycięska, módl się za nami! 

Rzymskokatolicka Parafia pw. św. Bartłomieja Apostoła w Szydłowicach, Szydłowice 120, 49-312 Szydłowice 

www.szydlowice.archidiecezja.wroc.pl;      e-mail: szydlowice@archidiecezja.wroc.pl;      77.412 69 84  
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